

## 苏州市文化广电和旅游局调研组来太 推动文旅产业高质量发展

本报讯(记者 张丹璐)昨天,苏州市文化广电和旅游局党组书记、局长朱艳一行来太,调研我市文化和旅游发展情况,推动文化旅游特色产业高质量发展。副市长盛海峰陪同调研。

调研组首先参观了玫瑰庄园景区,深入了解该景区的整体风貌、在建项目进展以及民宿等业态情况。玫瑰庄园占地约8000亩,其中核心开发区域面积3844.5亩,正逐步发展成为一个集观光、休闲、度假等功能于一体的农业主题特色产业园。随后,调研组来到阿尔卑斯国际度假区,详细了解了度假区的整体

规划、项目进展和未来发展方向。调研组还来到浏河镇七十二家理想村,体验独特的江海河生态景观,并表示要深入挖掘长江优势资源,丰富乡村旅游消费场景,创新产品业态。

调研组表示,太仓地理位置优越,文化底蕴深厚,近年来一批重点文旅项目相继投入使用,旅游市场发展前景广阔。太仓要进一步完善总体规划,加大旅游资源开发力度,强化文旅产品业态开发,用好当地特色资源,打好文旅融合组合拳,切实推动文化旅游产业高质量发展。

## 深入企业听诉求送服务 市镇两级企服中心共筑高效服务体系

本报讯(记者 顾嘉乐)为进一步靠前服务企业,拓宽政企沟通渠道,昨天,市企业服务中心联动双凤镇企业服务中心走访了太仓市宝马油脂设备有限公司、苏州宝骐密封科技股份有限公司等企业。

“目前企业发展有没有哪些问题需要解决的?”“服务手册上有中心的各项职能,大事小事都能找到对应联系人。”“目前,全市已有936件产品上传至工业品超市,欢迎企业上传优势产品,我们也将帮助大力推广太仓制造。”……在走访过程中,市镇两级企业服务中心相关工作人员与各企业负责人围绕企业诉求、发展情况以及典型案例等开展交流,充分听取企业

心声,并介绍两级企业服务中心职能和协同联动机制,确保企业诉求能够得到及时响应和有效处理,推动形成协同高效的服务格局。

目前,市企服中心依托“横向到边、纵向到底”“1+7+N”企业服务体系,实现了各区镇企业服务中心全覆盖,并与各区镇特色产业园紧密对接,实现信息互通、诉求联办、服务联动。市企业服务中心综合管理部相关负责人介绍,接下来,市企服中心还将联动港区、沙溪等区镇走进相应的特色产业园,进一步推广企业服务,倾听企业诉求,将企业服务送到厂家里,送到企业家心坎上。

## 定制村干入额遴选开考 为乡村振兴凝聚青年人才力量

本报讯(记者 顾雪苗)昨天,我市在城厢镇万丰村举办2024年度定制村干入额遴选考试,共81位农业委培生参加。

笔试采用闭卷形式,旨在评估考生在基层党建、乡村振兴等领域的综合能力。农技实操考试,则聚焦考生对水稻工厂化育秧技术的掌握情况。考试现场配备了播种流水线,全面考查考生在浸种、调试播种流水线、装盘、播种、覆土、暗化叠盘等水稻工厂化育秧关键环节的操作技能。

考生沈楠表现出色,赢得了监考老师的一致好评。沈楠是2022届的农业委培生,已经在东林村工作了近三年。“由于东林农场2000亩土地全部采用机插秧方式,农忙时节我通常会被安排在育秧流水线上工作或驾驶插秧机,因此对这些技术相当熟悉。”沈楠分享道。不过,她坦言,为了这次考试做了精心的准

备,进一步熟悉了育秧的每一个细节。

市农业农村局相关负责人表示,农业委培生在委培期间已经掌握了育秧、机插秧、机收等多项技能。此次考试不仅让他们更加熟悉这些技能,更好地融入农忙队伍,同时也能激励他们积极投身生产一线。

据悉,我市自2013年实施“农业定向委培”项目以来,已累计招录农业委培生506名,采用“优生优选、双向选择和统一分配”的方法,让毕业生定向就业在92个村(涉农社区)和涉农企业。我市还在全国首创“定制村干”职业体系,多年来,持续举办“定制村干”入额考试,遴选优秀委培生为“定制村干”,打通人才晋升通道,为全市培育了一支有文化、懂技术、会管理、具有家乡情怀的乡村振兴青年人才队伍。

## 三期项目投产,预计年产值增8亿元

# 瑞高:向“高”攀登不止步

□本报记者 缪奔蕾

近日,位于璜泾镇工业园区的苏州瑞高新材料股份有限公司,两栋新建厂房拔地而起,TPO汽车内饰材料生产线正式投产。据了解,这是瑞高新材料扩建TPO汽车内饰材料项目三期,主要用于现代化物流仓储和中高端车企TPO表皮的生产。

TPO汽车内饰材料因其轻质、柔软、无异味、可回收和低VOC排放等特性,赢得了各大车企的青睐。此前,TPO产品被国外表皮厂商技术垄断,但瑞高新材料自主研发的TPO汽车内饰材料一推向市场,立即成为汽车内饰软质化、替代PVC、实现绿色环保的转型产品,且价格更具优势,多家车企订单纷至沓来。瑞高新材料乘胜追击,加大研发投入,推出了PU、PVC、TPU等核心产品,应用涵盖仪表盘、座椅表皮、车门内板等系列汽车内饰产品。凭借潜心研发创新,瑞

高推出的产品获得更多车企青睐,合作商从比亚迪、众泰等国产车企扩大到大众、丰田、路虎等一线大牌车企。自2019年起,瑞高新材料年销售额连续五年保持40%以上的增长。

由于订单增长较快,原有生产线无法满足市场需求,因此,购置设备扩大产能,换挡提速势在必行。“三期项目主要围绕产品提质升级和规模化生产,与一期项目相比,三期项目新购入了TPO智能化生产线、自动配料系统等设备,大幅提高自动化程度,降低人工成本的同时提高了产能,此外产品稳定性更高,能够满足更多中高端客户的需求。”瑞高新材料总经理李泓波表示,三期项目的建成将使企业具备年产TPO汽车内饰材料1500万平方米的生产能力,预计新增产值8亿元。

作为主攻汽车内饰领域的汽

车革生产商,瑞高新材料是行业的后起之秀。从默默无闻到成为我市首家国家级制造业单项冠军企业,新能源汽车内饰表皮市场占有率第一,科技创新始终是瑞高新材料高速发展的关键驱动力。

瑞高新材料成立之初,企业负责人通过市场调研发现,TPO产品市场应用前景广泛,但国内完全依赖进口,价格高昂。如果能成功研发应用在汽车内饰的TPO表皮,瑞高新材料将在汽车内饰市场占领一席之地。为此,瑞高新材料在近4年里投入了4000多万元,组建4支研发团队自主研发了TPO产品,成功打破国外技术壁垒,赢得了发展先机。

近年来,新能源汽车发展迅猛,瑞高新材料抢抓发展机遇,与蔚来、比亚迪、理想、极氪等多家新能源车企开展长期合作。李泓

波表示,新能源车在内饰选择上不仅注重款式的独特性,在选材上也注重环保,这恰恰与瑞高环保型汽车内饰特性相匹配。瑞高新材料的环保型汽车内饰材料,不仅具有低VOC、轻量化和加工性能好等优异特性,还可以提供个性化定制服务。客户可以根据需求,将产品材质、颜色、性能等进行不同方式的组合设计。这种服务模式不仅满足了市场对个性化产品的需求,也进一步提升了瑞高新材料的品牌影响力和市场占有率。

然而,瑞高新材料并未止步于此。据悉,该公司正在积极布局四期项目,以市场需求为导向,以科技创新为引领,不断推出更多优质产品和服务,为汽车行业的发展注入更多创新元素和强劲动力。



## 用音乐说“嗨” 健雄学院2024迎新晚会热力开演

本报讯(记者 沈雯文/图)今年,苏州健雄职业技术学院又迎来了一批满怀梦想的新生。为欢迎2024级新生的到来,10月23日,一场以“青春逐梦‘健’新功‘雄’姿英发向未来”为主题的迎新晚会热力开

演。当晚,健雄学院灯光璀璨,音乐悠扬,洋溢着热烈的青春氛围。迎新晚会分为新起点、正青春、赴未来三个部分。健雄学院各类社团尽展风采,师生们排演的拉丁舞蹈剧、音乐

之家歌曲串烧、配音秀、昆曲表演等节目轮番上演,新生代表自编自导的小品《健雄新启程》以幽默诙谐的表现手法,展现了新生们对未来学习生活的美好憧憬。

据悉,今年健雄学院共有

3000多名新生,迎新晚会通过丰富多彩的文艺表演,让新生们更好地了解校园文化,增强归属感和凝聚力,同时也为新生提供了一个展示自我、交流沟通的平台,更让他们感受到了健雄大家庭的温暖与和谐。

## 浦南地块焕新中 将迎“古韵新潮”新地标

□本报记者 顾雪苗

片区更新是城市有机更新的重要组成部分。沙溪镇浦南片区紧邻古镇区及老七浦河,地理位置优越,自2022年起该地块的更新计划便启动了。

目前,浦南一期地块基本完成拆迁,更新工作正在有序推进中。其中,“古韵新潮”沉浸式文旅商街项目引人注目。该项目沿老七浦河南岸精心规划,占地面积43.8亩,总建筑面积约4万平方米,旨在打造一个集文化创意、休闲体验于一体的特色区域,计划今年开工建设。一期地块的其余143.9亩进行“溪悦阁”房产开发建

设,为沙溪浦南住宅楼盘项目,目前已经开工建设。

“该商街独特的地理位置,赋予项目重要的城市地标属性以及厚重的地方文化价值。”太仓市威浦投资发展集团有限公司副总经理苏强介绍,“该项目将立足于传统和未来的视角,构筑与古镇老街的和谐关系,达成功能上的互补、风貌上的传承,以及文化上的共生。”商街的设计巧妙融合了现代中式建筑风格与水乡小镇的空间美学,通过水街、戏台、骑楼等空间元素的运用,以及乌木青砖、粉墙黛瓦等的搭

配,营造出江南水乡独有的诗意生活场景。在业态布局上,将积极引入先进的文旅设施及时尚新潮的业态元素,与老街的传统风貌形成鲜明对比而又相互补充,时尚快消、健康轻餐饮、文化娱乐、精品酒店、传统戏剧等多元化业态的融入,共同提升旅游体验的多元性与丰富性。

浦南片区的更新,不仅为沙溪镇的文旅产业注入了强劲动力,更推动了南部新镇区的快速发展,从而提升了城镇的整体能级与综合承载力,进一步增强了其辐射力和影响力。

## 绿色出行 公交优选 低碳环保

本报讯(见习记者 陈兴民)近日,市公交公司走进华盛园社区、电站花苑等开展“公交车绿色出行知识”主题志愿宣传活动。

活动现场,志愿者们向居民发放了绿色出行手册,并详细介绍了公交绿色出行的便捷性。此外,志愿者们还听取了居民对乘坐公交出行的意见和建议,针对居民提出的问题进行了耐心解答。居民吴先生表示,私家车出行费用较高,而且中老年人驾驶电动车存在一定安全风险。如今,小区门口就有公交车站,他会优先选择乘坐公交出行。

据悉,今年以来,市公交公司积极组织人员深入社区、校区等开展绿色出行宣传服务活动,向广大市民传播绿色低碳的生活理念。

广告

## 欢迎刊登分类广告

广告热线:33018088

**关于对苏州后浪·芒禾音乐节周边道路实施临时交通管制的通告**

2024年苏州后浪·芒禾音乐节将在我市举行,为确保音乐节的顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,决定对娄江新城太倉大道(白云渡大道至西工大校门路段)、万金路(太倉大道至郑和中路段)、学府街、科文路、科星路、白云渡大道(太倉大道至郑和中路西半幅辅道)、郑和中路(白云渡大道至万金路北半幅辅道)实施禁止车辆、行人通行的临时交通管制措施,管制时间为2024年11月1日8:30至24:00,2024年11月3日8:30至24:00。请过往车辆驾驶人、行人提前规划出行安排和通行线路,服从现场执勤人员的指挥疏导。

特此通告

江苏省太倉高新技术产业开发区管理委员会  
太仓市公安局交通警察大队  
2024年10月25日

**新港公路上跨G15高速桥全封闭施工通告**

因沪武高速公路(G15高速公路)江苏省太倉至常州段改扩建工程涉新港公路上跨桥改建施工需要,为了保障工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对新港公路上跨G15高速桥及延伸段(K12+800-K13+950)实行全封闭施工,施工期间,请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息绕道通行(可由G204、G346、S339、S48高速等道路绕道行驶),并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市交通运输局综合行政执法大队  
太仓市公安局交通警察大队  
2024年10月22日

**长江大道施工通告**

因太仓临港新能源发展有限公司新建太仓市港城片区集中供热工程项目施工需要,为了保障工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对浮桥镇长江大道(广星河北15米处至广星河北30米处)实行半幅封闭施工,施工期间,请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市浮桥镇人民政府  
太仓市公安局交通警察大队  
2024年10月17日

**太仓市公安局行政处罚决定书**

太公(板桥)行罚决字(2024)3887号

被处罚人:薛梦贺,男性,2003年2月28日出生,居民身份证号412727200302287012,户籍所在地:河南省周口市川汇区薛湾乡薛庄079号。

现查明:2024年8月24日晚,薛梦贺在太仓市娄东街道板桥乐歌物流园仓库因琐事与孙某弘发生纠纷,后以打耳光的方式殴打孙某弘,被公安机关查获。

以上事实有薛梦贺的陈述、孙某弘的自述、孙某弘的陈述、视听资料以及到案经过等证据证实。综上所述,薛梦贺的行为构

成殴打他人,情节较轻。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第一款之规定,现决定对薛梦贺行政拘留五日。

执行方式和期限:本决定书送达后,由太仓市公安局送达太仓市拘留所执行拘留。

如不服本决定,可以在收到本决定书之日起六十日内向太仓市人民政府申请行政复议或者在六个月内依法向常熟市人民法院提起行政诉讼。

太仓市公安局  
二〇二四年十月二十四日

**东港路施工通告**

因城厢东港路自来水工程施工需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对东港路实行部半幅双向通行的交通管理措施。施工期限2024年11月1日至2024年11月30日。施工路段限速每小时30公里,请过往车辆、行人按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市城厢镇建设管理办公室  
太仓市公安局交通警察大队  
2024年10月17日